La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 6 de marzo de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Etxegarai Andueza sobre las partidas presupuestarias para formación del profesorado, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 6 de marzo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Luis Etxegarai Andueza, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Mixto, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito la siguiente pregunta.

Entre los diferentes aspectos abordados en la reunión mantenida el pasado 9 de febrero entre el Consejero de Educación, Luis Campoy, y la Ministra de Educación y Ciencia, María José San Segundo, se trató el de la formación del profesorado. En ese contexto, el señor Consejero afirmó que, en previsión del desarrollo de la LOE, era fundamental la formación del profesorado y que, por lo tanto, era lo primero que se iba a acometer desde el Gobierno de Navarra.

Caber recordar que las partidas presupuestarias de la sección Formación del Profesorado se encuentran congeladas desde el año 2004, habiendo incluso disminuido de 73.924 euros a 1 euro la destinada a "Adquisición de material para actividades formativas".

Los Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) deben ser un centro referente en esta formación. Por ello, necesitan disponer de los recursos que hagan posible ese asesoramiento de manera puntera y señera, sobre todo cuando se trata de aspectos tan vertiginosamente cambiantes como los relativos a la aplicación de las Nuevas Tecnologías en la educación.

Por todo ello, este parlamentario desea conocer:

1. ¿Considera el Gobierno suficiente la dotación presupuestaria de 2006 de 1 euro, para dotar a los CAP para que desarrollen su labor como centros de recursos para la formación del profesorado?

2. ¿Qué previsiones maneja el Gobierno de Navarra para dotar a los centros de formación del profesorado y adaptarlos para que sean un referente en el uso de las Nuevas Tecnologías desde el mismo momento en que la LOE entre en vigor?

4. ¿Es consciente el Gobierno de que con esta congelación presupuestaria desde hace dos años, las Nuevas Tecnologías han dejado de serio para ser tan sólo Tecnologías?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la dotación para "Adquisición de material", que actualmente es de 1 euro? ¿En qué cuantía?

6. ¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la dotación presupuestaria de estas partidas de Formación del Profesorado para el ejercicio 2007?

Iruña, 24 de febrero de 2006

El Parlamentario Foral: José Luis Etxegarai Andueza

